

СПЛАВ

СПЕЦСТАЛЬ

ГРУППА ОМЗ

НАДЕЖНОСТИ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМА!

«ОМЗ-Спецсталь» – крупнейший российский производитель металлургических заготовок для различных отраслей промышленности.

Предприятие основано на базе металлургического комплекса Ижорских заводов и входит в состав корпорации «Объединенные Машиностроительные Заводы», одним из основных акционеров которой является АО «Газпромбанк». Территория производственной площадки «ОМЗ-Спецсталь» составляет более 90 га. Производственные мощности включают сталеплавильное, литейное, кузнечно-прессовое и механотермическое производство.

Продукцией предприятия являются стальные поковки (массой до 260 т), отливки (массой до 170 т), горячекатаный листовой прокат (толщиной до 450 мм) из различных марок сталей собственного производства – от простых углеродистых до нержавеющей и специального назначения. Диапазон выплавляемых марок стали превышает 300 наименований.

Наша продукция востребована такими отраслями промышленности, как атомная энергетика, судостроение, тяжелое машиностроение, металлургическая и нефтехимическая промышленность.

Уникальная комбинация технологических возможностей, научного потенциала и многолетнего опыта производства металлургических полуфабрикатов позволяет предприятию занимать лидирующие позиции на рынках России и СНГ и являться одной из крупнейших кузниц в Европе и



одним из крупнейших сталелитейных производств в России. Экспорт металлургической продукции осуществляется в Испанию, Нидерланды, Германию, Францию, Италию, Ирландию, Финляндию, Чехию, Австрию, Эстонию, Казахстан, на Украину и в другие страны.

Численность предприятия составляет более 1500 человек. И компания уделяет большое внимание работе с персоналом и социальной политике.

В «ОМЗ-Спецсталь» в отношениях между работниками и работодателем соблюдаются все нормы, регламентируемые трудовым кодексом Российской Федерации.

Также предусмотрены дополнительные гарантии и компенсации для социальной защищенности персонала:

- программы добровольного медицинского страхования (ДМС) всех работников
- страхование работников от несчастных случаев
- компенсация за аренду жилья иногородним работникам
- долгосрочные дотации от предприятия при наличии ипотечных кредитов у работников
- корпоративные столовые и комнаты питания в цехах
- льготные путевки в детские оздоровительные лагеря,

новогодние подарки детям работников

- дотации родителям первокурсников
- оказание материальной помощи работникам предприятия в случае необходимости

Предприятие так же заботится о здоровье и спортивном образе жизни своих работников. Проводятся регулярные медицинские обследования персонала в медицинском центре промышленной площадки. Предоставляются возможности для занятий спортом/фитнесом на территории предприятия. Организуются спортивные и развлекательные мероприятия для семей работников. Сами работники принимают активное участие в соревнованиях по различным видам спорта среди коллективов предприятий-партнеров, а также в районных и городских соревнованиях.

«ОМЗ-Спецсталь» придает большое значение профессиональному развитию сотрудников и переподготовке кадров. На базе корпоративного учебного центра вновь принятые сотрудники могут пройти обучение рабочим профессиям за счет предприятия. Для опытных специалистов компанией организуется регулярное повышение квалификации и тарифных разрядов. Для всех работников предоставляется возможность профессионального и карьерного роста в своих подразделениях и на предприятии в целом.

Приглашаем Вас в команду профессионалов! Развивайте свою карьеру на стабильном промышленном предприятии!